



“乐善奖”单期派奖 1292 万 奖池滚存 55.56 亿

# 体彩大乐透中出 1 注 1500 万

本报讯 记者金海燕报道 5月16日,体彩大乐透第18056期前区开出号码02、04、16、28、34,后区开出号码05、07。本期全国中出1注头奖,奖金为1500万元(含500万元派奖奖金),出自河南南阳。

河南南阳中出的1500万元头奖出自一张8+2复式票,投入112元,共中出一等奖1注、三等奖15注、四等奖30注、五等奖

10注,单票擒奖1508万元。稍显遗憾的是,由于未采用追加投注,该幸运儿少拿了900万元追加奖金,从而无缘摘得2400万元单个封顶头奖的机会。

二等奖开出66注,每注奖金为16.02万元;其中42注采用追加投注,每注多得奖金9.61万元。追加后,二等奖单个总奖金为25.63万元。三等奖开出727注,

每注奖金为5586元;其中484注采用追加投注,每注多得奖金3351元。追加后,三等奖单个总奖金为8937元。

奖号方面,前区02、04、16、28、34开出全偶数号码,且分布较为零散,各个号段上均有号码开出。最小号码开出02;0号段上还开出了04;1号段上开出16,该号于最近5期之内开出3次,大热;2号段上开

出28;最大号码开出34,该号复制上期(第18055期)奖号,且于最近7期之内开出3次,较热。

后区开出05、07一小一大两个奇数号码,07为隔期开出号码,该号于最近5期之内开出了3次,大热。

冷号方面,截至目前,前区的15已有31期没有露面,正持续走冷。

本期“乐善奖”头奖中出1

注,单注奖金5000元。当期“乐善奖”派奖总额1292万元。

本期开奖结束后,55.56亿元滚存至5月19日(周六)开奖的第18057期,刷新历史最高纪录。

“6亿大派奖”持续火爆!一等奖派奖、“乐善奖”派奖同时进行中!第18057期头奖将派送1700万元,目前“乐善奖”派奖余额为7368万元。

“乐善奖”和固定奖实现“无缝对接”

## 5728 万人次分享 3 亿固定奖派奖

随着5月12日第18054期开奖结束,体彩大乐透“6亿大派奖”之固定奖派奖(派奖总额3亿元)奖金全部送出。固定奖的派送共持续了14期,超过5728万人次受益。巧的是,随后开奖的第18055期是“乐善奖”派奖的第1期。今年的“乐善奖”派奖和固定奖派奖实现了无缝对接。

### ● 派奖 14 期送出 3 亿元奖金

“6亿大派奖”活动开展以来,体彩大乐透销量不断创新高,大奖不断中出,参与购彩者众多,形成了奖销两旺的势头。据统计,派奖前14期,全国共销售36.07亿元,平均单期销量达到2.57亿元。其中,第18045期销量达到2.85亿元,单期筹集公益金1.01亿元,成为彩市美谈。

派奖期间,部分购彩者以“2元可中1500万,3元可中2400

万”为目标,冲击一等奖派奖;部分购彩者则定了个“3元投注,中5元得10元”的小目标,以追加投注的形式,参与分享固定奖派奖的乐趣。

随着追加投注不断走俏彩

市,参与人数不断增多,今年的固定奖派奖速度较往年有所加快。据统计,派奖第14期,总额为3亿元的固定奖派奖奖金全部送出。期间,平均每期送出的派奖奖金超过了2142万元。

表一:2016—2018年固定奖派奖结束时间对照表

年份	结束时间	派奖周期	受益人次
2018年	第18054期	14期	5728万
2017年	第17060期	17期	5842万
2016年	第16058期	17期	5554万

### ● 5728 万人次分享固定奖派奖

派奖期间,全国共有5728万人次分享了固定奖派奖带来的实惠和乐趣。其中,在第18042期的固定奖派奖中,超过543万人次受益,派奖金额3095万元。

根据派奖规则,派奖期间,基本投注时,固定奖(四/五/六等奖)的奖金为200元、10元、5元。而追加投注后,固定奖(四/五/六等奖)的奖金为400元、20元、10元。3元投注比2元投注的奖金实现翻倍。

多投入1元,奖金翻倍。派奖期间,采用追加投注的购彩者不断增多,平均超过60%,比例

明显高于前两年,派奖速度明显提升。

在固定奖派奖的14期派奖中,共中出固定奖(四/五/六等奖)92261829注,其中追加投注56205431注,占比60.91%。包括:四等奖467370注,追加投注282376注,占比:60.41%;五等奖8592477注,追加投注5215849注,占比60.70%;六等

奖83201982注,追加投注50707206注,占比60.94%。

“这种派奖形式真好,人人都有机会参与其中”,在体彩投注站,销售员们谈起固定奖派奖时赞不绝口。

“尽管只中了六等奖,也很高兴啊,雨露均沾嘛”,派奖期间,不少分享到固定奖派奖实惠的购彩者发出赞叹。

表二:2016—2018年固定奖派奖情况

年份	固定奖中数注数	固定奖派奖注数	追加投注占比
2018年	92261829注	56205431注	60.91%
2017年	101442954注	58421890注	57.59%
2016年	98115139注	55550621注	56.61%

### ● “乐善奖”已经无缝接档

5月14日开奖的第18055期起,总额1亿元的“乐善奖”派奖已无缝接档。采用追加投注的彩票,除参与当晚的常规开奖,购彩者还可凭着票面上显示的“乐善码”,参与二次中奖,单注奖金最高5000元。

派奖期间,在每张追加投注的彩票票面宣传栏第一行随

机打印1注“5+2”大乐透号码,即“乐善码”,作为该张彩票的“乐善奖”开奖号码。根据票面投注的号码与“乐善码”相符情况确定相应的中奖资格。“乐善奖”奖级设置和中奖条件与大乐透游戏规则相同,奖金单独设置。

跟固定奖派奖一样,只有进

行了追加投注的彩票,票面上才会显示“乐善码”,参与“乐善奖”派奖。

与此同时,总额为2亿元的一等奖派奖仍在进行中。购彩者依然可享受“2元投注最高可中1500万元,3元投注最高可中2400万元”的派奖狂欢。

(陈敏 艾禾)

### ● 图片新闻

## 吉林体彩 为 2400 万出奖网点授牌

5月8日,吉林市体彩中心为售出大乐透第18051期2400万元大奖彩票的04041体彩网点举行授牌仪式。5月5日,大乐透第18051期共开出2注头奖,单注奖金2400万元,其中1注落户该网点。

当日,吉林市04041体彩网点一派喜庆气氛。吉林市体育局、吉林市体彩中心负责人为该网点送来了大奖牌匾。

(宗合)



吉林市04041网点业主(右)接受大奖牌匾

### ● 记者观察



本报记者金海燕

## “乐善奖”为何大受欢迎

6亿派奖之“乐善奖”派奖已进行两期了。这款形式新颖的派奖活动一开启,便犹如一颗颗石子丢进湖中,在彩市泛起阵阵涟漪。

“哟,老李,我中了四等奖!” “别开玩笑,小王,这还没开奖呢?”

“你不知道了吧?这是大乐透最新开展的派奖活动,叫‘乐善奖’,彩票一打出来,就能知道自己中没中奖。”

“是嘛?这么好玩,我也要试试。”

“乐善奖”派奖开启以来,在彩站内,类似以上的对话不时传出。“乐善奖”就这样在购彩者的口口相传中,不断传开、普及,好评如潮。

那么,为何“乐善奖”派奖活动一推出,便大受欢迎?

一是形式新颖,话题性强。“乐善奖”派奖是今年新推出的一种形式,以前从来没有开展过,因此在彩站内的话题性很强。尤其

是对于喜欢尝鲜的购彩者来说,是一种全新的体验。

二是即买即开,购彩乐趣多。众所周知,体彩大乐透每周开奖三次,而“乐善奖”却是即买即开,购彩者在拿到彩票的第一时间便能知道自己中奖与否,这种快速的中奖体验,对大乐透购彩者来说,是前所未有的。

三是中奖率高,回馈力度强。对于任何一款彩票游戏来说,中奖率高、奖金丰厚是其生命力的保证。从“乐善奖”派奖首期数据来看,全国总派奖金额为1338万元,超过383万人次分享了派奖的乐趣。

此外,“乐善奖”派奖于6亿元派奖的后期开展,此时总额2亿元的一等奖派奖仍在火热进行中。采用追加投注,购彩者不仅可享受有1注号码两次中奖的机会,还有望冲击2400万元彩市封顶头奖。

“乐善奖”派奖,新颖、好玩、力度大,大受欢迎便在情理之中了。